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Нове тврдње Сергеја Соколова, шефа обезбеђења преминулог руског богаташа.
Намеравао да открије Владимиру Путину имена заврбованих олигарха

  

  

Милијардера Бориса Берзовског убиле су западне тајне службе, јер нису хтеле да
дозволе да преда Владимиру Путину информације како се у Русији припремао државни
удар и ко су руски политичари и олигарси које су заврбовале стране агентуре - тврди
Сергеј Соколов, бивши шеф обезбеђења преминулог олигарха.

  

Две године после смрти најпознатијег руског олигарха, Соколов, шеф велике московске
приватне телохранитељске агенције који је радио са Березовским од 1994. до 1999.
године, испричао је новинарима британског листа "Дејли мејл", а затим и
високотиражној московској "Комсомолској правди", сасвим нову верзију.

  

Соколов открива да се Березовски није обесио, већ је убијен. Он тврди да је имао видео
и аудио-снимке одређених олигарха из Русије који су предлагали да се организује
државни удар и хтео је да се врати у земљу са тим сензационалним материјалом. Због
тога су људи који су му предлагали да се организује пуч били уплашени.

  

- Березовски је волео да тајно снима разговоре. Он је сакрио те траке и сада их западне
тајне службе сигурно траже. Знам и то да је Борис имао тесне везе са британском
обавештајном службом МИ-6, израелским Мосадом као и америчком ЦИА. Али, кад им је
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постао опасан, они су одлучили да га се реше да не исприча оно што не треба -
објашњава Соколов.

  

Он сматра да се убиство Березовског спремало неколико месеци.

  

- Смрт Березовског је била корисна западним службама. У Британији се ништа не може
радити без њиховог знања, посебно грађани Русије. Бивши грађани Русије који су нашли
уточиште у Лондону служе на неки начин интересима Енглеске обавештајне службе....
Многе ствари које је добио од Енглеске аминовала је тамошња обавештајна служба. Кад
је постао опасан да открије њихове заврбоване агенте међу руским политичарима и
олигарсима они су га ликвидирали - објашњава Соколов.

  

Соколов не верује у верзију да је Березовски одлучио да се убије пошто је остао без
новца, јер му је "остало довољно пара да добро живи до краја живота". Березовски је,
иначе, имао шесторо деце, али њих политика није занимала и он их није увлачио у
политичке планове и разговоре.

  

„Пратили Њемцова“

  

- Било којег човека којег је симпатисао тадашњи председниик Борис Јељцин или његова
породица Березовски је пажљиво пратио. Зато смо имали задатак да стално пратимо
Њемцова док је био министар и потпредседник владе. Највише су га издавале напуштене
жене. Неке компромитујуће материјале против Њемцова Березовски је показао Јељцину
- тврди Соколов.

  

(Новости)
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